

**పారదర్శకంగా ఉద్యోగాల భర్తీ**

ప్రభుత్వ ఉద్యోగమే ఏకైక లక్ష్యంగా కష్టపడ్డాను. ప్రైవేట్ స్యూటీలో వలంటియర్గా పని చేస్తూనే జాబ్‌లకు ప్రైవేట్ అయ్యాను. కొద్ది మార్పుల్లో ఎన్ఐబి కోల్పోయాను. ఇప్పుడు సివిల్ కానిస్టేబుల్‌కు ఎంపికవడం సంతోషంగా ఉంది. అమ్మానాన్న ఎంతో కష్టపడి నన్ను అక్కను చదివించారు. వాళ్ల కష్టానికి ప్రతిఫలం దక్కాలని ఆనుకున్నాను. అమ్మాయిలు తమ క్యాషీవర తాము నిలబడా లంటే మంచి జాబ్ ఉండాలని పట్టుదలతో ప్రైవేట్ అయ్యాను. మూడి గ్రామీణ ప్రాంతం ఆవడలతో నోటిఫికేషన్ వచ్చాక ప్రాక్టీస్, కోవింగ్‌కు ఇబ్బంది అవుతున్నదని హైదరాబాద్ వెళ్లాను. నోటిఫికేషన్ సమయంలో రాజకీయ పార్టీల స్పృహించిన గంధర్గశాశివే పట్టించుకోలేదు. కేవలం నా చదువు మీదే నమ్మకంతో ప్రైవేట్ అయ్యాను. ఉద్యోగాల ఎంపిక చాలా ఫర్వాలేదా కాదు. ఎక్కడా, ఎవరికీ రూపాయి లంతం ఇవ్వలేదు. ప్రైవేటుకు తావులేదు. జాస్తి ప్రభుత్వం చాలా పారదర్శకంగా ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసింది.



—ముత్యాల శ్రావ్య, పెదవేది, మతంపల్లి మండలం

**ప్రైవేటుకు తావులేకుండా ఉద్యోగం వచ్చింది**

కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం రావడం సంతోషంగా ఉంది. ఎలాంటి ప్రైవేటుకు తావులేకుండా ఉద్యోగం వచ్చింది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వంతోనే చిది సాధ్యమైంది. నాన్న శంకరయ్య లాల్ డ్రైవర్‌గా పని చేసేవాడు. నేను ఇంటివే మొదటి సంవత్సరం చదువుకు నున్నాను అలాగే గృహతో చనిపోయాను. ఆర్థిక ఇబ్బంది దులు తీర్చుకుంటూ బాధించేవి. దాంతో ఐదవ సంవత్సరం చిన్న చిన్న పనులు చేసుకుంటూ డిగ్రీ పూర్తి చేశాను. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనే పట్టుదలతో చదివి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సాధించా. అమ్మ చచ్చి ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ సీన్లర్‌గా పని చేస్తున్నది. తమ్ముడు రాజేష్‌ను కూడా చదువుకుంటుంది. ఈ ఉద్యోగంతో మా కుటుంబానికి భరోసా వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ల వేసి మాలాంటి నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆండగా నిలుస్తున్నది.



—బోయ రాజు, పంతంగి, చౌటప్పల్ల మండలం

**మా తల్లిదండ్రుల కష్టాలు తీరనమ్మన్నాయి**

రైతు కుటుంబానికి చెందిన మా తల్లిదండ్రులు దేవుణ్ణా, బీబాబి దంపతులకు మేము ఇద్దరం సంతానం. మా అన్నయ్య వ్యవసాయం చేస్తుంటాడు. నాకు చదువుపై ఉన్న ఆసక్తితో నా తల్లిదండ్రులు కష్టపడి నన్ను చదివించారు. నేను ఎంపికల్లో పూర్తి చేశాను. కుటుంబ ఉత్పాదన తీర్చాలనే నేను కష్టపడి చదివాను. గతంలో పోలీస్ ఉద్యోగం సాధించడంలో రెండుసార్లు విఫలమయ్యాను. ఈసారి ఎలాగైనా ఉద్యోగం సాధించాలనే లక్ష్యంతో బాగా చదివాను. మూడోసారి అనుకున్నది సాధించాను. పోలీస్ ఉద్యోగానికి సన్నద్ధమవుతున్న తరుణంలో ప్రాథమికంగా నా భార్యతో పరిష్కారం చేసుకోవాలి. ఇప్పుడు నా కల నెరవేరినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. పోలీస్ ఉద్యోగానికే పరిమితం కాకుండా గ్రూప్-2కు కూడా సన్నద్ధమవుతున్నా. అది కూడా సాధిస్తాననే నమ్మకం ఉంది.



—బానోతు రవీందర్, రోడ్లబండకండా, సూర్యాపేట

**ప్రతిభకు పట్టం కట్టిన ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు**

నాది మేళ్లచెర్వు మండలంలోని కందిబండ. మాది మధ్య తరగతి కుటుంబం. మా నాన్న ప్రైవేట్ ఉపాధ్యాయుడిగా పని చేస్తూ నన్ను చదివించాడు. కోడలాల్లో ఇంటర్ వరకు, జాతీయ ప్రభుత్వ కళాశాలలో బీటెక్ పూర్తి చేశాను. ఎయిర్ ఫోర్స్ లో ఉద్యోగం కోసం ప్రయత్నిస్తే కొద్దిలో తప్పిపోయాం. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎన్ఐబి, కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడంతో దరఖాస్తు చేసుకున్నా. ఎలాంటి కోరిక తీసుకోకుండా మొదటి ప్రయత్నంలోనే కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపిక కావడం సంతోషంగా ఉంది. ఎలాంటి ప్రైవేటు, లంచాలకు తావు లేకుండా ప్రతిభకు పట్టం కట్టిన ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు.



—కేళాని సాయిశేఖ, కందిబండ, మేళ్లచెర్వు

**లంచానికి తావులేకుండా జాబ్**

నేను డిగ్రీ పూర్తి చేసి పోలీస్ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ పని వెలువడగానే హైదరాబాద్ లో కోచింగ్ తీసుకుంటూ ప్రైవేట్ అయ్యాను. దేవదారాడ్య పరిశ్రమకు సాధన చేసి కలెక్షన్ లో మెరిట్ సాధించాను. మొదటి ప్రయత్నంలోనే ఎవరో ఉద్యోగం సాధించాను. తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహంతో ఉద్యోగం సాధించడం ఎంతో ఉపయోగపడింది. అంతేకాకుండా ఎలాంటి ప్రైవేటు, లంచాలకు తావులేకుండా పోలీస్ రిక్రూట్ మెంట్ పూర్తిచేసిన ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు.



— పిట్టల సాజన్య, చిలుకూరు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ అనగానే సమైక్య పాలనలో అనేక అవకాశాలకు, ఆరోపణలకు ఆస్కారం ఉండేది. దాంతో ప్రతిభ కలిగి వారికి కొన్నిసార్లు తీరని అన్యాయం జరిగింది. రాత పరిశ్రమలో చూడ ప్రాక్టీస్ లేదా ఫైలింగ్ లాంటివి, అవి కాకుంటే ఇంటర్వ్యూల్లోనూ అనేక అక్రమాలకు నిలయంగా రిక్రూట్ మెంట్ ఉండేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. దాంతో కొన్ని ఉద్యోగాల పైపు సాధన కుటుంబాలకు చెందినవారు దృష్టి కూడా పెట్టారు కాదు. ఇక ఖాళీ అయిన ఉద్యోగాల భర్తీపైనా ప్రభుత్వాలు పెద్దగా దృష్టి పెట్టేవి కావు. కానీ సీక్రెట్, నిధులు, నియమాకాల పేరుతో సాగిన ఉద్యమంతో తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించింది. ఇలా సాధించుకున్న తెలంగాణలో నియామకాలను పెద్దఎత్తున చేపట్టడంను సీఎం కేసీఆర్ శ్రీకారం చుట్టారు. నియామకాలను సైతం అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించడమే లక్ష్యంగా అనేక సంస్కరణలు తీసుకోవచ్చారు. ప్రైవేటుకు ఆస్కారం ఉన్న ఇంటర్వ్యూలను తొలి గొండాను. స్టానికలతో 95 శాతం ఉద్యోగాలు దక్కాలని, అందరికీ సమన్వయం జరిగితే కొత్త జోన్ లో వ్యవస్థను తీసుకోవచ్చారు. దీని ప్రకారం వేలాది ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. ఓ పైపు టీఎన్ఎస్ఐస్ ద్వారా గ్రూప్ డివీజన్లు ఇతర పరిశ్రమల నిర్వహిస్తూనే మరోపైపు పోలీస్ రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు ద్వారా పోలీస్ శాఖలో ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తున్నారు. గత ఆగస్టులో 543 ఎన్ఐబి పోస్టులను భర్తీ చేశారు. ఎంపికైన వారికి శిక్షణ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. ఇక కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీ కోసం గత ఏడాదిలోనే నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారు. గత డిసెంబర్ లో దేవదారాడ్య పరిశ్రమ పూర్తి కారణం, నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల్లో కలిపి పురుషులు మొత్తం 26,433 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా 23,524 మంది ఫిజికల్ పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. అందులో 12,124 మంది అర్హత సాధించారు. ఇక హానీబుల్ ఉద్యోగాలలో 4,698 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 4,264 మంది ఫిజికల్ పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. 2,889 మంది అర్హత సాధించారు. వీరందరికీ ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 29న తదు ఎంపిక కోసం రాత పరీక్ష నిర్వహించారు. మొత్తం 11,239 మంది పరీక్షకు హాజరైనట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి.

# ప్రతిభకు వట్టాభిషేకం

## సూర్యాపేటలో పారదర్శకతకు పెద్దపీట

మెజార్స్ అభ్యర్థులు పేద, నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందినవారే ఉండడం విశేషం. ఉద్యోగాల భర్తీలో ఎలాంటి అక్రమాలు, ప్రైవేటుకు ఆస్కారం లేకుండా కట్టుదిట్టంగా వ్యవహారాలకు దానికి ఈ ఫలితాలే నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయి. గతంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ అంటేనే డబ్బుతో కూడినవే అభిప్రాయాలు ఉండేవి. ఇక రాత పరీక్షల్లోనే ప్రైవేటింగ్, ఇతర అక్రమాలు, ఇంటర్వ్యూల సమయంలో డబ్బులకు పెద్ద పీట ఎంపిక కాగా, అందులో 947 మంది సివిల్, 115 మంది ఏఆర్, 222 మంది టీఎన్ఎస్ఐ పోలీస్ ఉద్యోగాలు సాధించారు. సూర్యాపేట జిల్లా నుంచి మొత్తం 465 మంది ఎంపిక కాగా అందులో 229 మంది సివిల్, 89 మంది ఏఆర్, 147 టీఎన్ఎస్ఐ పోలీస్ కానిస్టేబుల్లుగా ఉద్యోగాలు సాధించారు. వీరిలో



## రాజాపేట మండలంలో 13 మందికి ఉద్యోగాలు..

రాజాపేట, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 13 మంది యువకులు కానిస్టేబుల్లుగా ఉద్యోగాలు సాధించారు. డూదివెంకటాచార్యరాణి చెందిన వామకూర మధుకమార్, మంగళిరెడ్డి, నెమిరెడ్డి చెందిన తాటికొండ రాజు, పోత్ర వెంకటేశ్, పండుగ బాబు, పాముకుంటకు చెందిన మేక శ్రీనివాస్, మామిడిగళ్ల అనీలకమార్, రాజాపేటకు చెందిన సుర్రాళ కరుణాకర్, కుర్రారాణికి చెందిన పుష్పాల సరేష్, బాల్ల సంతోష్, పుట్లరాణికి భూకామ ప్రకాష్, ముదావత్ మాలు, మాడవోల హనుమంత ఉద్యోగాలు సాధించారు. వీరిని తల్లిదండ్రులు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఆభినందించారు.

## తల్లిదండ్రుల కోరిక నెరవేర్చా..

మాది భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం జ్వాలూరు గ్రామం. నాకు అక్క, చెల్లి ఉన్నారు. మా కుటుంబం మా నాన్న రెక్కల కష్టం మీద ఆధారపడి ఉంది. మా తల్లిదండ్రులు నాకు ఉద్యోగం రావాలని నమ్మకం పెట్టుకున్నారు. వారి నమ్మకాన్ని నెరవేర్చాలన్న పట్టుదలతో చదివి ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ కు ఎంపికయ్యాను. ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన సకాలంలో ఉద్యోగాలకు ఎంపిక చేయడం ఆభినందనీయం. —చిందం ప్రసాద్, జ్వాలూరు, భూదాన్ పోచంపల్లి

**సీహెతుల సహకారంతో ఉద్యోగం సాధించా**

నిరుపేద కుటుంబంలో పుట్టి తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం, సీహెతుల సహకారంతో పోలీస్ ఉద్యోగం సాధించాను. బీటెక్ చదివిన నేను పోలీస్ శాఖలో ముక్కుపతో కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి దరఖాస్తు చేసి ప్రైవేట్ అయ్యాను. సీహెతుల వద్ద పుస్తకాలు తీసుకోవచ్చి ఇంటి వద్ద ఉంటే చదివాను. నాకు జాబ్ రావడంలో నా మిత్రుల పాత్ర మరువలేదే. నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి పారదర్శకంగా ఉద్యోగాల భర్తీ చేసిన తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ఏలైవేల రూపొంది ఉంటాను.

—కదూరు ప్రశాంత్ రెడ్డి, నాగారంబండ్ల





- **ప్రైవేటు, డబ్బులకు చెల్లుదీటి**
- **పక్కాగా పరీక్షల నిర్వహణ, ఫలితాల వెల్లడి**
- **నల్లగొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల నుంచి 1,249 మంది కానిస్టేబుల్లుగా ఎంపిక**
- **యాద్రాధిభవన గిరి జిల్లా నుంచి రావకొండ పరిధిలో పెద్దసంఖ్యలో అవకాశం**
- **సాధారణ కుటుంబాల నుంచి ఎక్కువమంది సెలెక్ట్**
- **హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న అభ్యర్థులు, కుటుంబ సభ్యులు**

ప్రతిభ ఆధారంగానే ఎంపిక పూర్తయ్యింది. వెల్లడైన ఫలితాలను పరిశీలిస్తే అత్యంత సామాన్య కుటుంబాలకు చెందిన యువకులు చాలా మంది ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారు. ఒక్కో కుటుంబం నుంచి రెండు ఉద్యోగాలు పొందినవారు సైతం ఉన్నారు. ఇక జేఐ శిబి నుంచి ఏడెనిమిది మంది కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలు సాధించినవారు ఉండడం విశేషం. వీరంతా పరీక్షల నిర్వహణపైనా, ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిపైనా పూర్తి సంకల్పస్థిర వ్యక్తులు చేస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సర్కారు చిత్తశుద్ధితోనే ఇది సాధ్యమైందని ప్రశంసిస్తున్నారు. ఎక్కడా కూడా చిన్న అనుమానాలకు తావులేకుండా పరీక్షల నిర్వహించారు. పరీక్షల ఫలితాల వెల్లడిలోనూ కూడా మార్పుల నిర్మాణంలోనూ అంతా పారదర్శకంగా జరిపారు చేసుకున్నారు. కేవలం ప్రతిభ ఆధారంగా తమ చిన్ననాటి కల నెరవేరుతుండడం తమతోపాటు తమ కుటుంబ సభ్యులు అనుకోవడం మరేవేరూ ఉన్నాయి. ప్రస్తుత ఉద్యోగాలు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుందని చెప్పారు. ప్రస్తుత ఉద్యోగాలు ఎంతో జీవితాల్లో మార్పునకు తోలిమెట్లు లాంటివని సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.

## పరీక్ష రాసిన ఐదుగురికి ఉద్యోగాలు..

మాధ్గులపల్లి, అక్టోబర్ 5 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో మండలానికి చెందిన ఐదుగురు కానిస్టేబుల్లుగా ఉద్యోగం సాధించారు. మండలంలోని మల్లెగూడెనికి చెందిన నలుగురు యువకులు, ఒక యువకుణి ఉద్యోగాలు సాధించారు. అయితే గ్రామం నుంచి వీరు ఐదుగురు మాత్రమే కానిస్టేబుల్ పరీక్ష రాయగా అందరికీ కొలువులు దక్కడం విశేషం. ఉద్యోగాలు సాధించిన వారిలో గడ్డం సుఖేందర్ రెడ్డి, (టీఎన్ఎస్ఐ), దేవిరెడ్డి వినయరెడ్డి (ఎన్ఐఎస్ఐ), గాది విక్రమరెడ్డి (ఎన్ఐఎస్ఐ), దేవిరెడ్డి వేణుగోపాలరెడ్డి (సివిల్), దేవిరెడ్డి అనుషారెడ్డి (సివిల్) విభాగాల్లో ఉద్యోగాలు సాధించారు.



నర్సింగ్ రాజు

## అన్నదమ్ముళ్లు అదరగొట్టారు!

హుజూర్ నగర్ , అక్టోబర్ : మండలంలోని బూరుగడ్ల గ్రామానికి చెందిన యరగాని చిత్తం, సుజాత దంపతుల కుమారుడు వేణుకమార్, సాయికుమార్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సాధించి పలువురి ప్రశంసలు అందుకున్నారు. మధ్యతరగతి కుటుంబం కావడం, చిన్నతనం నుంచి అమ్మ, నాన్న పడుతున్న కష్టాలను చూసి చలించిపోయి ఎలాగైనా ఉద్యోగం సాధించాలనే తపనతో సాధన చేసి కొలువులు సాధించినట్లు వేణు, సాయి తెలిపారు. గ్రామీణ విద్యార్థులు చదువుపనులకు బానిసలు కాకుండా జీవితంలో ఒక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోని ఆ దిశగా పయనించి విజయం సాధించారు.

—జాల ఇంద్రజ, నార్కట్ పల్లి

## నిరుపేద కుటుంబం నుంచి..

చివ్వాలి, అక్టోబర్ 5 : వారిని నిరుపేద కుటుంబం. తల్లిదండ్రుల కష్టం చేయడం పూటగడ వని పరిస్థితి. అటువంటి కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు అన్నదమ్ముళ్లు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించి తల్లిదండ్రుల కష్టం సంతోషాన్ని నింపారు. చివ్వాలి మండలం పాపూరాయ్ తండాకు చెందిన ధరావత్ సాండు, బుజ్జి దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు. ఒక కమార్తె. కారుకు వివాహం చేశారు. ఇద్దరు కొడుకులను ఉన్నత చదువులు చదివించారు. తెం



ధరావత్ సరదీష్

గాణ ప్రభుత్వం బుధవారం విడుదల చేసిన కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో సత్తావారాటూ, ధరావత్ సరదీష్ (బీటెక్), ధరావత్ సంతోష్ (డిగ్రీ) అంతర్ముఖ పోలీస్ ఉద్యోగం సాధించాలనే లక్ష్యంతో కష్టపడి చదివినట్లు తెలిపారు. అమ్మానాన్నలు పడుతున్న కష్టం చూసి ఎద్దినా ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలనుకున్నామని, ఒక్క రూపాయి ఐదూ లేకుండా ప్రైవేట్ కోచింగ్ సింబల్ కు వెళ్లకుండా ఉద్యోగం సాధించినట్లు చెప్పారు. జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల నిర్వహణ శిక్షణ తీసుకొని ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికై నట్లు తెలిపారు.

## కోచింగ్ లేకుండానే కొలువు సాధించిన గీత కార్లకూడి బద్ద

నకిరేకల్, అక్టోబర్ 5 : నకిరేకల్ పట్టణానికి చెందిన నర్సింగ్ యాదయ్య, జానమ్మ దంపతుల కుమారుడు నర్సింగ్ రాజు. యాదయ్య కల్లు గీమ్య కొడుకును చదివింపాడు. రాజు 1 నుంచి 10వ తరగతి వరకు నకిరేకల్ ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లో చదివాడు. ఇంకొక కాశీయ జూనియర్ కళాశాలలో చదివాడు. అనంతరం పోలీస్ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ రావడంతో నకిరేకల్ పట్టణంలోని వాసవీ సెనా సమితి, లిటిల్ సాల్వేజ్ ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వాసవీనగర్ లోని వాసవీ కళాశాల వైడీ హాల్ లో ప్రీవేట్ అయ్యాడు. స్టడీహాల్ బుక్సు వినియోగించుకుని సాంతంగా ప్రీవేట్ అయ్యాడు. పట్టుదలతో చదివి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సంపాదించడంతో తల్లిదండ్రులు, పట్టణ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



నర్సింగ్ రాజు

## పెద్దసూరారంలో అన్నదమ్ముళ్లు..

నల్లగొండ రూరల్, అక్టోబర్ 5 : మండలంలోని పెద్దసూరారం గ్రామానికి చెందిన ఐదుగురు కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలు సాధించారు. వారిలో గ్రామానికి చెందిన బండారు మహేశ్ (సివిల్), బండారు నవీన్ (ఏఆర్) కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలు సాధించగా వీరిద్దరు అన్నదమ్ముళ్లు. వీరి పెద్ద అన్న సైతం గతంలోనే కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం పొంది విదులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అలాగే గ్రామానికి చెందిన బండారు నర్సింహ 17 ఏండ్ల ఆర్మీలో పని చేసి ప్రస్తుతం కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికయ్యాడు. గ్రామానికి చెందిన తంతపల్లి సతీష్ (సివిల్), కొమ్మగిరి ఎంపికయ్యాడు. కానిస్టేబుల్లుగా ఉద్యోగాలు సాధించిన వీరంతా నిరుపేద విద్యార్థులే కావడం గమనార్హం.

బి.మహేశ్      బి.నవీన్



మహేశ్, సూర్యను నన్నానిస్తున్న గ్రామస్థులు

## తొలి ప్రయత్నంలో ఉద్యోగం సాధించిన అన్నదమ్ముళ్లు

మునుగల, అక్టోబరు 5 : మండల పరిధిలోని తాడువాయి గ్రామానికి మాతంగి వెంకన్న, నాగమణి దంపతుల కుమారులైన మహేశ్, సూర్య తొలి ప్రయత్నంలోనే పోలీస్ ఉద్యోగాలు సాధించారు. బుధవారం వెలువడిన పోలీస్ ఫలితాల్లో మహేశ్ (టీఎన్ఎస్ఐ), ఉద్యోగం సాధించగా, సూర్య (ఎన్ఐఎస్ఐ) ఉద్యోగం సాధించాడు. వీరి తండ్రి చిన వెంకన్న దివ్యాంగులు. తల్లి నాగమణి కూలి పనులు చేస్తూ వీరిని చదివించింది. నిరుపేద కుటుంబంలో అన్నదమ్ముళ్లు పోలీస్ ఉద్యోగాలు సాధించడంతో వారిని పలువురు ఆభినందించి సన్మానించారు. తొలి ప్రయత్నంలోనే పోలీస్ ఉద్యోగాలు సాధించామని వారు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయడం ఆనందంగా ఉంది. బాబాయి మాతంగి రమేశ్ (అర్టీడీ) ఆదర్శంగా తీసుకోని ఉద్యోగాలు సాధించినట్లు చెప్పారు.



## అక్కాచెల్లెళ్లు పోలీస్ కొలువులు

శాలిగౌరారం, అక్టోబర్ 4 : కన్ను తండ్రి కాలం చేసినా అనుకున్న లక్ష్యాన్ని మాత్రం మర్చిపోలేదు. పట్టుపడలకుండా చదివి ఏఆర్ పోలీస్ కొలువులు సాధించారు అక్కాచెల్లెళ్లు. శాలిగౌరారం మండలం మనిషివైకు చెందిన జనగాం సత్యయ్య, ఎల్లమ్మ దంపతులకు ఇద్దరు కూతుళ్లు. ఒక కుమారుడు. వృత్తి రీత్యా కల్లుగీత కార్మికులు అయి కావడంతో ప్రతి ఏటా బతుకుదెరువు కోసం ఛత్తీస్ గఢ్ తదితర రాష్ట్రాలకు కల్లు గీసే దుకు వెళ్లేవారు. ఈ నేపథ్యంలో పిల్లల చదువుకు ఇబ్బంది కావడంతో ఎల్లమ్మ తల్లిగారి ఉల్లెన మోతార్నూ మండలం బుజులాపూర్ లో ఉంచి వెళ్లేవారు. అప్పుడప్పుడు అక్కాచెల్లెళ్లు అమ్మమ్మ ఊర్లోనే ఉండి చదువుకున్నారు. 1 నుంచి 10 వరకు బుజులాపూరు, పై చదువుల కోసం వేరేవూరు కళాశాలలో చేరి ఉన్నత విద్యను అభ్యసించారు. ప్రవృత్తి ఎమ్మెస్సీ పూర్తి చేయగా, శ్రావణి ఎమ్మెస్సీ చదువుతున్నది. ఈ ప్రస్థానంలో పోలీస్ సంపాదించడంతో తల్లిదండ్రులు, పట్టణ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కంకణాల మహేశ్      వనపల్లి అఖిల

## పేదరికం నుంచి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వరకు..

తిప్పర్ల, అక్టోబర్ 4 : మండలంలోని పట్టణంకు చెందిన కంకణాల మహేశ్ కుటుంబానిది రెక్కాడితే తానీ డొక్కాడని పరిస్థితి. తల్లిదండ్రులు కూలి చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన మహేశ్ పట్టుదలతో చదివి కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సాధించి ఉద్యోగానికి పేదరికం అడ్డుకాదని నిరూపించాడు. అలాగే మండలంలోని రామలింగాలగూడెంలో గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తగా పనిచేస్తున్న వనపల్లి వెంకన్న కూతురు వనపల్లి అఖిల సివిల్ కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైంది. తమ బిడ్డలు ప్రభుత్వం ఉద్యోగానికి ఎంపికైనందున వారి తల్లిదండ్రులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

—